
Ετοιμαστείτε για τον πιο βαρύ χειμώνα όλων των εποχών

Ο φετινός χειμώνας θα είναι ο πιο βαρύς όλων των εποχών, με τους 
Αμερικανούς επιστήμονες να προειδοποιούν για ακραία καιρικά φαινόμενα, χιόνια και ψύχος
στο βόρειο ημισφαίριο είχε να μας «επισκεφθεί» μία εξαετία, ωστόσο το φαινόμενο Ελ
Νίνιο επιστρέφει φέτος και μάλιστα με τη μεγαλύτερη ένταση από τη δεκαετία του 1950....

      

Αμερικανοί επιστήμονες έχουν ήδη κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου, καθώς από το
καλοκαίρι είχαν παρατηρήσει ανησυχητικά δείγματα στον Ειρηνικό Ωκεανό
προειδοποιώντας για ακραία καιρικά φαινόμενα.

  

  

Όπως είχαν αναφέρει χαρακτηριστικά, το Ελ Νίνιο μπορεί να επηρεάσει ακόμη και τον μισό
πλανήτη με ξηρασία σε ορισμένες περιοχές του κόσμου και πλημμύρες σε άλλες. Το Ελ
Νίνιο, που έχει ξεκινήσει ήδη από τον Μάρτιο και προκαλεί σημαντική αύξηση στη
θερμοκρασία της επιφάνειας των ωκεανών, αναμένεται να διαρκέσει μέχρι την άνοιξη του
2016, προκαλώντας σημαντικά προβλήματα. Η μεγάλη ένταση που προβλέπουν για φέτος οι
επιστήμονες στηρίζεται στη μεγάλη αύξηση της θερμοκρασίας στην επιφάνεια του
Ειρηνικού κατά τη διάρκεια του Ιουλίου, που ξεπέρασε κατά 1,2 βαθμό Κελσίου τον μέσο
όρο.
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Ταυτόχρονα δεν υπήρξαν ισχυροί άνεμοι, οι οποίοι μπορούν να «φρενάρουν» τη θέρμανση
των υδάτων. Μια τόσο μεγάλη αύξηση της θερμοκρασίας έχει μετρηθεί μέχρι τώρα μόνο
τρεις φορές τα τελευταία 65 χρόνια, με το 1997 και το 1998 να κατέχουν τα σκήπτρα. Τότε
είχε κάνει την εμφάνισή του ένα ιδιαίτερα έντονο Ελ Νίνιο, με καταρρακτώδεις βροχές, που
προκάλεσαν πλημμύρες στη Νότια Αμερική και την Καλιφόρνια. Στον αντίποδα, η Ινδονησία
και η Παπούα - Γουινέα πέρασαν μια μεγάλη περίοδο ακραίας ξηρασίας και πυρκαγιών. Πώς
θα επηρεαστεί η Ελλάδα Δυστυχώς και νεότερα προγνωστικά στοιχεία δείχνουν πως ο
φετινός χειμώνας θα ''γονατίσει'' ολόκληρη τη χώρα με κατά κύματα αρκετών ψυχρών
εισβολών και χιονοπτώσεων.

  

Αρκετές περιοχές μέσα στον χειμώνα ενδέχεται να αποκλειστούν φέτος από χιόνια ενώ
δεν θα λείψουν και οι πολλές βροχές και πλημμύρες από διάφορα τμήματα. Ο φετινός
χειμώνας σύμφωνα με τα μακροπρόθεσμα προγνωστικά στοιχεία, θα είναι ιδιαίτερα βαρύς
στην βόρεια Ελλάδα, οπού εκεί τα χιόνια θα είναι περισσότερα ενώ στην υπόλοιπη Ελλάδα
οι βροχές θα είναι πάρα πολλές και τα χιόνια στα ορεινά και ημιορεινά τμήματα θα είναι
εξίσου πολλά.

  

Το φαινόμενο Ελ Νίνιο βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη στις δυτικές ακτές της νότιας Αμερικής
μέσα στον Ειρηνικό. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα, να δέχεται όλη η Ευρώπη και ιδιαίτερα η
Ιταλία και η Ελλάδα ακραία καιρικά φαινόμενα. Είναι κάτι που ήδη έχουμε δει στη χώρα μας
τις τελευταίες μέρες, καθώς είδαμε ανεμοστρόβιλους και επικίνδυνες καταιγίδες, με
πλημμύρες και κατολισθήσεις αλλά και θύματα από κεραυνό. Το Ελ Νίνιο όπως διευκρινίζει
διαδικτυακή ιστοσελίδα, θα κορυφωθεί στα τέλη Δεκεμβρίου και αυτό θα έχει ως
αποτέλεσμα η Ελλάδα εκείνη τη χρονικό περίοδο να χτυπηθεί από ψύχος και σφοδρές
χιονοπτώσεις αλλά και πανίσχυρες καταιγίδες. Θα είναι η χρονιά κατά την οποίο η Ελλάδα
θα γνωρίσει πρωτόγνωρα καιρικά φαινόμενα, άκρως επικίνδυνα και καταστροφικά. Ίσως να
είναι τα πιο ακραία καιρικά φαινόμενα των τελευταίων δεκαετιών.
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